

Лестница

Автор: admin
25.10.2011 03:46 -

Лестница предоставляет доступ к жизненным высотам или к труднодоступным ценностям мира сего. Часто нам снится, как мы падаем с лестницы. В любом случае, центральный компонент толкования лестницы - это получение особого, хотя и шаткого, доступа к необходимым ценностям. Такой доступ часто сопровождается потерей права доступа или удачи. Если вы очутились в ситуации, где без лестницы не обойтись, то возможно, вы испытываете недостаток в средствах. Мы остро чувствуем, насколько мы зависим от земного притяжения и ограничены в возможности высоко подниматься. Если в снах не предоставляется возможность взЛЕТЕТЬ, тогда лестница - единственный выход из положения.

Источник - Дэвид Лофф

* * *

Всходить по ней - твое самолюбие будет удовлетворено; сходить вниз - тебе платят неблагодарностью; стоящую под окном - остерегайся воров; нести - окажешь другим помощь; упасть с лестницы - страсть делает тебя неосторожным; лестница до неба - все идет согласно твоих намерений

Источник - Медиум мисс Хассе

* * *

В здании, подниматься по лестнице - подъем в жизни через удачу, успех; опускаться - неудачи; ступени - возможности; ступени сломанные - враги, недоброжелатели.

Источник - Евгений Цветков

* * *

Лестница является фаллическим символом, а подъем и опускание по любой лестнице символизирует половой акт. Если мужчина уверенно и спокойно поднимается или

Лестница

Автор: admin

25.10.2011 03:46 -

опускается по лестнице, то у него нет проблем ни с потенцией, ни с осуществлением контактов с женщинами. Если мужчина не может подняться или спуститься по лестнице, то у него серьезные проблемы с потенцией. Если он опасается подниматься или опускаться по лестнице, то каждый сексуальный контакт сопровождается у него дополнительными переживаниями и страхами о своей несостоинности. Если мужчина падает с лестницы, то его партнерша часто практикует прерванный секс. Если женщина уверенно и спокойно поднимается или опускается по лестнице, то она живет насыщенной и гармоничной жизнью, причем почти все ее сексуальные контакты заканчиваются оргазмом. Если женщина не может подняться или спуститься по лестнице, то она или очень редко, или никогда не достигает оргазма. Если женщина опасается подниматься или опускаться по лестнице, то она опасается нежелательной беременности. Если женщина падает с лестницы, то она может вступить в нежелательный сексуальный контакт или подвергнуться сексуальным домогательствам.

Источник - Зигмунд Фрейд

* * *

Подниматься во сне вверх по лестнице - предвещает удачу и счастье. Если Вам снится, что Вы упали с лестницы, то Вы станете объектом ненависти и зависти. Спускаться по лестнице - к несчастью в коммерческих делах. Ваша личная жизнь также будет неудачной. Видеть во сне широкую величественную лестницу - предсказание богатства и славы. Видеть других спускающимися по лестнице - означает, что на смену счастливым дням придут неудачи. Сидеть на ступеньках лестницы - знак постепенного продвижения к счастью и славе.

Источник - Современный сонник

* * *

Довольно прозрачный символ, олицетворяющий собой вашу жизнь. Если вы видите себя во сне бегущим по лестнице вверх, то вам стоит быть более осмотрительным и внимательным по отношению к близким людям. В настоящее время вы пользуетесь слишком большой популярностью у противоположного пола, и это связано с различными причинами - вашим карьерным и социальным ростом, повышением уверенности в себе. Но как бы там ни было, не стоит забывать тех, с кем вы делили и трудности своей жизни. Если женщина во сне видит на верху лестницы мужчину, а мужчина - женщину, то это говорит о том, что сновидец давно знает того человека, с которым желает иметь более

Лестница

Автор: admin

25.10.2011 03:46 -

близкие отношения, но не решается осуществить то, что хочет. Видимо, этому мешают какие-то общественные ограничения, не стоит их принимать во внимание - счастье намного дороже условностей. Если вам снится, что вы быстро спускаетесь с лестницы, то такой сон говорит о привычке предъявлять слишком высокие требования партнеру либо тому, кто претендует на его место, и о возможных поэтому трудностях в отношениях с противоположным полом. Падать с лестницы - вы испытаете сильное разочарование в человеке, в котором были уверены - на все сто . Если вас связывают прекрасные сексуальные отношения, от которых вы испытываете полное удовлетворение, то не стоит от них отказываться.

Источник - Интимный сонник

* * *

Жизненный путь. Ведущая вверх - к процветанию, осуществлении планов и достижению целей. Вниз - к ухудшению положения, увольнению. Если глубоко вниз, то есть опасность дойти до состояния бомжа , опуститься. Сломанная - препятствие на пути. Если пройдете - препятствия будут преодолены. Этот сон должен мобилизовать ваши силы. Круглая - сложный путь. Пологая - все будет легко удаваться, но необходимо использовать возможности и не упустить удачный момент.

Источник - Эзотерический сонник